

# 蒸湘区首场“村招”让屋场直通职场

## 131家企业通过“线上+线下”方式助力村(居)民“家门口”就业

衡阳晚报讯(全媒体记者 李建平 见习记者 申忠文)6月6日上午,位于蒸湘区解放大道立交桥东侧的长胜公园人头攒动、热闹非凡。蒸湘区首场村级招聘会——2023年红湘街道联合村充分就业、创业服务现场招聘会在哪里举行。42家企业现场招聘,另有89家企业“线上”求贤,提供各类“接地气”的岗位630个,助力辖区村民和附近居民实现“家门口”就业。

联合村是一个“城中村”,常住人口2200余人,流动居民10000余人。为帮助辖区村、居民实现更加充分更高质量的

的就业,切实落实各项就业创业扶持政策,在蒸湘区人社局、红湘街道办事处的精心指导和大力支持下,联合村村民委员会决定因地制宜、“因材施教”,探索举办一场以“充分就业惠民生,创业就业促发展”为主题的招聘会。

据介绍,为了更好地让求职与招工精准匹配,在前期工作中,村“两委”干部积极开展村、居民就业情况和就业意愿信息采集,同时了解辖区内企业的用工现状和招聘需求,并充分运用多种形式进行宣传,让广大村、居民知晓并踊跃参与到活动中来。

当天的招聘会现场,特变电工、香江百货、京东物流、太平洋人寿、超威电池等131家企业,通过“线上+线下”方式参会,涉及文员、客服、普工、司机、护理人员、保安、保洁、配送员等岗位。这些岗位对文化学历、技术技能等普遍要求不高,且年龄限制较少,非常适合当地和附近的村、居民,为广大求职者提供了精准的就业机会。

活动现场,来自街道、村(社区)的工作人员和“衡阳群众”志愿者还对村、居民和过往市民开展了就业创业、社会保障、劳动维权和关爱未成年人、

安全生产、防电信诈骗、防毒禁毒等法律法规政策宣传;来自红湘街道卫生服务中心和附近医院的医护人员还为入场人员进行了义诊。

据统计,截至当天中午,此次活动入场人数达3000余人次,现场收到求职简历682份,达成就业意向228人,初步满足了部分村、居民和招聘企业的就业、用工需求。

### 新时代新征程新衡阳

·记者在一线·

## 投资5亿元,打造湘梦智慧谷

### 该项目一期计划于明年元旦对外开放

衡阳晚报讯(全媒体记者 邹红辉 通讯员 陈曙霞 实习生 何杰)六车道的衡岳大道车水马龙,路旁在建的“湘梦智慧谷”项目一派繁忙:各类施工机械轰鸣、内部主干道已完成硬化……6月5日,湖南湘梦电子商务科技有限公司负责人表示,一期建设的生命科学馆、会展中心等计划于明年

元旦对外开放,将为衡阳成功举办2024年湖南旅游发展大会作出湘梦贡献。

近年来,该公司布局建设湘梦智慧谷项目,投资5亿元、征地150亩,与国内干细胞再生医学企业联手,共同建设生命科学馆、旅游文化博物馆、国医大师馆、大师论道讲禅馆、禅文化小院

等健康、旅游新业态。

据了解,湘梦智慧谷项目主要建设文旅小镇(湘梦电商园),是衡山县重点招商引资项目,围绕旅游康养、禅意文化,构建优美的生态环境及友好的人文环境,建立起吃、住、行、游、购、大数据网红商务街,并建设电子商务大厦、创新创业孵化大楼、商贸流通集散中心、大数据处理及结算中心、网红商务街,开展商务智能系统、跨境电商、技术开发、大数据、大融合、大服务等服务,推进电子商务进社区、进农村、进市场。

## 人人讲安全 个个会应急

### 市卫健系统“安全生产月”活动启动

衡阳晚报讯(见习记者 朱希龙 通讯员 陈平国 危博雅)今年6月是第22个全国“安全生产月”,主题是“人人讲安全、个个会应急”。为了在全系统唱响“安全发展”主旋律,全面营造“安全第一、预防为主、综合治理”以及“以人为本、关爱生命”的社会舆论氛围,为促进全市卫健系统高质量发展创造安全稳定的行业环境,6月5日下午,衡阳市卫健系统2023年“安全生产月”活动启动仪式在市中心医院华新院区举行。

活动现场,参会人员集体观看了安全生产宣传教育片,随后,医院工作人员代表现场进行了安全承诺宣誓,开展了第一目击者急救现场培训演练。同时,市卫健委相关负责人对全市卫健系统“安全生产月”活动进行了具体部署,通报了近期安全生产工作情况。

会议强调,全市卫生健康系统广大干部职工要以时时放心不下的责任感抓好安全生产,坚守安全生产红线和底线,坚决杜绝侥幸心理和松懈心态,以“安全生产月”活动为契机,有效推进安全生产各项工作。要以事事落细落实的执行力抓好安全生产,按照《全市卫生健康系统2023年“安全生产月”活动实施方案》要求,紧扣“人人讲安全 个个会应急”主题,着力强化安全意识,增强应急能力。要以处处如履薄冰的敏锐性抓好安全生产,始终绷紧安全生产这根弦,严格落实“五个一批”措施,切实抓好百日攻坚、重大事故隐患专项排查整治2023行动等专项行动,推进安全生产取得明显实效。

会议指出,长期以来,市消防救援支队与市卫健委通力合作、配合默契,形成了互帮互助的良好氛围,“蓝朋友”和“大白”共同为人民群众生命安全保驾护航。下一步,双方将继续加强交流合作,齐心协力提高卫健系统消防安全整体水平,为全市打好安全生产翻身仗、以高水平安全护航高质量发展做出应有的贡献。

## 提升交管服务精细化水平

### 雁峰交警多批次开展交通事故视频快处演练

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 谭涵方 实习生 郭辽)为进一步提升交管服务精细化便利化水平,做好轻微交通事故视频快处试点推广工作,雁峰交警大队近日组织执勤中队民辅警多批次开展交通事故视频快处演练。

事故处理中队教官采用理论讲解与现场演示相结合的方式,在执勤岗点对各中队进行理论知识培训和现场操作讲解,并通过车辆刮碰模拟演练案例详细讲解了轻微交通事故处理现场拍照、当事人信息采集和录入、自行协商、线上定责、定损理赔等内容,执勤民辅警认

真学习,全员做到了熟练掌握。

据了解,从6月1日至6日,雁峰交警大队已指导群众运用交管12123App“视频快处”成功处理近30起轻微交通事故,实现了快处快撤,有效节约道路通行时间,让群众少跑腿,让秩序更通畅。



6月6日晚,南华大学的学生们正在表演舞蹈《青春的梦想》。当晚,南华大学举行欢送2023届毕业生文艺晚会。大家以最美的姿态展示对母校真诚的感恩与热爱、对大学四年生活的追忆与不舍,以及对未来的踌躇满志。 ■衡阳晚报全媒体记者 周围 摄

## 市音乐家协会喜‘添丁’

### 打击乐专业委员会成立

衡阳晚报讯(见习记者 颜艳妮 实习生 郭辽)6月5日下午,衡阳市音乐家协会打击乐专业委员会成立大会暨“中国好鼓手·衡阳城市新闻赛”新闻发布会在市文化艺术中心举行。

大会宣读了专委会成立的批复文件及第一届理事会人选,彭进文任会长,其余27人分任副会长、秘书长、理事。大会还邀请了蝉联2021、2022两季中国好鼓手公开赛冠军及冠军联赛冠军的黄祖盛进行现场演出,精彩的架子鼓表演赢得了观众的阵阵掌声。此外,“中国好鼓手·衡阳城市新闻赛”新闻发布会也同步进行。

广告

受衡阳市自来水有限公司委托,我公司对以下标的依法进行公开拍卖,现公告如下:

### 一、标的物简介

拍卖标的:衡阳市自来水有限公司一批库存物资整体拍卖,标的编号为CQJY20230602001。详见《衡阳市自来水有限公司库存物资拍卖清单》。起拍价人民币425050元,竞买保证金50000元,履约保证金20000元。

### 二、标的展示时间和地点

拍卖标的自公告之日起至2023年6月28日17时止在标的物所在地进行展示。

### 三、参加竞买的条件及资格确认

凡有意竞买者,请到报名地点领取拍卖资料,了解详情,实地查看标的物。持交款凭证和有效证照到报名

## 拍卖公告

处办理竞买登记手续。

保证金须在2023年6月28日17时前以转账方式交到指定账户。

### 四、拍卖时间和地点

拍卖时间:2023年6月29日10时30分

拍卖地点:衡阳市公共资源交易中心二楼电子竞

拍大厅

### 五、竞买保证金汇入以下账户

户名:衡阳市公共资源交易中心

账号:8438 8999 9101 0003 1006 305

开户行:交通银行股份有限公司衡阳华新支行

六、履约保证金汇入以下账户

户名:衡阳德兴拍卖有限公司

账号:4305 0164 5536 0000 0015

开户行:中国建设银行股份有限公司衡阳船山大道支行

### 七、联系方式

联系电话:17873407713 17749662701

报名地址:衡阳市中山南路80号时代广场12楼

衡阳德兴拍卖有限公司  
2023年6月6日